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Komentar Evanđelja:
Tri spomenika
ljubavi

Evanđelje srijede XI. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Mt 6, 1-6.16-18

U ono vrijeme: Reče Isus svojim
učenicima: »Pazite da svoje
pravednosti ne činite pred ljudima
da vas oni vide. Inače, nema vam
plaće u vašeg Oca koji je na
nebesima. Kada dakle dijeliš
milostinju, ne trubi pred sobom,
kako to u sinagogama i na ulicama
čine licemjeri da bi ih ljudi hvalili.
Zaista, kažem vam, primili su svoju
plaću. Ti naprotiv, kada daješ



milostinju— neka ti ne zna ljevica što
čini desnica, da tvoja milostinja bude
u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u
skrovitosti, uzvratit će ti.

Tako i kad molite, ne budite kao
licemjeri. Vole moliti stojeći u
sinagogama i na raskršću ulica da se
pokažu ljudima. Zaista, kažem vam,
primili su svoju plaću. Ti naprotiv,
kad moliš, uđi u svoju sobu, zatvori
vrata i pomoli se svomu Ocu, koji je u
skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u
skrovitosti, uzvratit će ti.

I kad postite, ne budite smrknuti kao
licemjeri. Izobličuju lica da pokažu
ljudima kako poste. Zaista, kažem
vam, primili su svoju plaću. Ti
naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i
umij lice da ne zapaze ljudi kako
postiš, nego Otac tvoj, koji je u
skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u
skrovitosti, uzvratit će ti.«



Komentar

U današnjem Evanđelju Gospodin
nam predlaže tri velika spomenika
koja možemo izgraditi u svom
kršćanskom životu: milostinja,
molitva i post. To su tri prekrasna
djela koja se sviđaju našem Ocu koji
je na nebesima.

Kako ove radnje ne bi izgubile na
vrijednosti, moramo ih izvoditi pred
Bogom. Davanje milostinje, molitva
ili mrtvljenje samo da bismo izgledali
dobro ili da bismo stekli dojam da
„smo dobri ljudi" potamni sjaj lijepe
akcije samo po sebi. Bilo bi to poput
stavljanja vela na umjetnički
spomenik ili dodavanju neiskusnog
poteza četkom na sliku koja je već
bila gotova.

Isus koristi frazu koja se ponavlja
kad izlaže ova učenja: vaš Otac vidi
ono što je skriveno. Svi shvaćamo da
dobra djela treba prepoznati, a
Gospodin ne poriče tu stvarnost. Ali



podsjeća nas da je najbolje priznanje
ono što dolazi od Boga. Nažalost,
ljudi se danas mogu dodvoravati
čovjeku, a sutra ga kritizirati. Ali
Božji očinski pogled nikada se ne
mijenja.

Gospodin cijeni naše dobročinstvo,
našu molitvu i naše žrtve, ma koliko
malene i skrivene izgledale. Kad
dođemo u nebo, moći ćemo s njim
razmišljati o spomenicima ljubavi
koje smo postavili u svom životu i
rado ćemo otkriti neizmjernu
vrijednost koju su imali pred
njegovim očima.
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